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  ALBERTO PÉREZ DAYÁN 
 

(SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS 10:55 HORAS) 
 

 
SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se abre la sesión pública 

ordinaria correspondiente al día de hoy. Señor secretario, sírvase 

dar cuenta, por favor. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí, señor Ministro 

Presidente. Se someten a su consideración los proyectos de 

actas de las sesiones públicas número 127 ordinaria y conjunta 

solemne luctuosa, celebradas, respectivamente, el martes dos y 

el jueves cuatro de diciembre del año en curso. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Gracias, señor secretario. 

Señoras y señores Ministros, están a su consideración las actas 

con las que se ha dado cuenta. Si no hay alguna observación, les 
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consulto si se aprueban en forma económica. (VOTACIÓN 

FAVORABLE). ESTÁN APROBADAS, señor secretario.  

 

Continuamos, por favor. 

 

  



 
 
 
 

 

3 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí, 

señor Ministro Presidente. Se somete a su 

consideración el proyecto relativo a la  

 

CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
28/2014. PROMOVIDA POR EL 
MUNICIPIO DE ALMOLOYA DE 
JUÁREZ,  ESTADO DE MÉXICO.  

 
Bajo la ponencia del señor Ministro Gutiérrez Ortiz Mena y 

conforme a los puntos resolutivos que proponen: 

PRIMERO. ES PARCIALMENTE PROCEDENTE E INFUNDADA 
LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL. 

SEGUNDO. SE SOBRESEE RESPECTO DEL CENSO 
GENERAL DE POBLACIÓN Y VIVIENDA DEL AÑO DOS MIL 
DIEZ, EN EL ESTADO DE MÉXICO, EMITIDO POR EL 
INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y GEOGRAFÍA. 

TERCERO. SE RECONOCE LA VALIDEZ DEL ACUERDO POR 
EL QUE SE DAN A CONOCER LA FÓRMULA, 
METODOLOGÍA, DISTRIBUCIÓN Y CALENDARIO DE LAS 
ASIGNACIONES POR MUNICIPIO QUE CORRESPONDEN AL 
FONDO PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 
Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL 
DISTRITO FEDERAL (FISMDF) PARA EL EJERCICIO FISCAL 
2014.  

CUARTO. SE RECONOCE LA VALIDEZ DEL ACUERDO QUE 
TIENE POR OBJETO DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO 
EN EL PÁRRAFO ÚLTIMO DEL ARTÍCULO 34 DE LA LEY DE 
COORDINACIÓN FISCAL, PARA LOS EFECTOS DE LA 
FORMULACIÓN DEL PROYECTO DE EGRESOS DE LA 
FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2014. 

NOTIFÍQUESE; “…” 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Gracias, señor secretario. 

Tiene la palabra el señor Ministro  ponente Alfredo Gutiérrez Ortiz 

Mena.  
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SEÑOR MINISTRO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA: Gracias, señor 

Ministro Presidente. El proyecto modificado que presento, recoge 

o intenta recoger las sugerencias y los comentarios de varios de 

los Ministros de este Pleno en las últimas dos sesiones.  

El proyecto fue repartido el miércoles en la mañana, si no me 

equivoco, y yo lo sometería en sus términos a votación, señor 

Ministro Presidente, si no opina lo contrario. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Muchísimas gracias, señor 

Ministro ponente. Está a la consideración de las señoras y 

señores Ministros. Señor Ministro Cossío. 

SEÑOR MINISTRO COSSÍO DÍAZ: Gracias, señor Ministro 

Presidente.  Quiero agradecer al señor Ministro Gutiérrez el 

proyecto que circuló; sin embargo, creo que se sigue 

presentando un problema de sobreseimiento. 

Como ustedes saben, circulé una nota, creo que en ella se 

explica claramente la posición que expresé en las sesiones 

anteriores, y dado que no coincido con el sentido de los 

resolutivos, votaré en contra. Muchas gracias. 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: A usted, señor Ministro 

Cossío. Continúa a discusión.  

Habiendo sido ampliamente discutido este asunto en las sesiones 

anteriores, y el señor Ministro ponente propuso, en su momento, 

hacer ajustes en relación precisamente con el resultado de esas 

discusiones que se tuvieron en este Tribunal Pleno, pareciera 

que es momento de tomar una votación, en tanto que ya los 

temas pareciera que están agotados en esta instancia, así como 

para emitir un voto. Señor secretario, tome votación, por favor. 
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SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS: Sí, señor Ministro 

Presidente. 

SEÑOR MINISTRO GUTIÉRREZ ORTIZ MENA: Con el proyecto. 

SEÑOR MINISTRO COSSÍO DÍAZ: En contra y anuncio voto 

particular. 

SEÑORA MINISTRA LUNA RAMOS: Estoy de acuerdo con el 

proyecto, me apartaré de algunas consideraciones y me reservo 

formular voto concurrente. 

SEÑOR MINISTRO FRANCO GONZÁLEZ SALAS: También de 

acuerdo, separándome de algunas consideraciones. 

SEÑOR MINISTRO ZALDÍVAR LELO DE LARREA: En contra y 

por el sobreseimiento. 

SEÑOR MINISTRO PARDO REBOLLEDO: Estoy a favor del 

sentido del proyecto con algunas salvedades. Había indicado que 

debía sobreseerse en relación con el censo de población y 

vivienda porque es un acto reclamado destacado. Entiendo que 

lo había aceptado el señor Ministro ponente; sin embargo no lo vi 

en la nueva propuesta. Si él lo acepta, me separaría de las 

consideraciones de fondo, pero estaría con el sentido del 

proyecto. 

SEÑOR MINISTRO AGUILAR MORALES: En los mismos 

términos del Ministro Pardo Rebolledo. 

SEÑORA MINISTRA SÁNCHEZ CORDERO: En contra, por el 

sobreseimiento total. 

SEÑOR MINISTRO PÉREZ DAYÁN: Con el proyecto, pero no 

por sus consideraciones. 
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SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE SILVA MEZA: Con el 

proyecto, reservándome para hacer, eventualmente, un voto 

concurrente. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Señor Ministro 

Presidente, me permito informarle que existe una mayoría de 

siete votos a favor de la propuesta del proyecto; la señora 

Ministra  Luna Ramos vota en contra de algunas consideraciones 

y reserva su derecho a formular voto concurrente; también en 

contra de algunas consideraciones el señor Ministro Franco 

González Salas; los señores Ministros Pardo Rebolledo y Aguilar 

Morales únicamente en contra, en su caso, si no se plasmara el 

sobreseimiento que ya hay un resolutivo que lo recoge respecto 

del censo; el señor Ministro Pérez Dayán en contra de 

consideraciones y el señor Ministro Presidente anuncia voto 

concurrente; a su vez, el señor Ministro Cossío Díaz, además de 

votar en contra, anuncia voto particular. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: CON ESE RESULTADO ES 
SUFICIENTE PARA APROBAR EL PROYECTO EN LOS 
TÉRMINOS PRESENTADOS, CON LAS SALVEDADES Y 
VOTOS ANUNCIADOS POR LAS SEÑORAS Y SEÑORES 
MINISTROS.  
 
Bien, señoras y señores Ministros, agotado el asunto que estaba 

programado para verse el día de hoy, voy a levantar esta sesión 

pública ordinaria para convocarlos a la sesión pública solemne 

que tendrá verificativo el próximo jueves a las trece horas en este 

recinto. 

 

De esta manera, voy a levantar la sesión, no sin antes agradecer 

a las señoras y señores Ministros este recorrido por esta 

Presidencia durante cuatro años, dirigiendo estas sesiones 
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públicas, tanto privadas como ordinarias, quedando solamente la 

del próximo jueves once, en la cual se realizará la pública 

solemne donde se habrá de rendir el informe ante ustedes y 

hacer un mensaje correspondiente. 

 

De esta suerte, es para mí un honor muy digno levantar esta 

sesión pública que, para mí, representa un paso muy importante 

en la vida personal y profesional en el Poder Judicial de la 

Federación. Se levanta la sesión. 

 

(SE LEVANTÓ LA SESIÓN A LAS 11:05 HORAS) 


